

<新聞稿>

即時發放

**雪肌蘭 真正天然健康食品專家**  
**勇奪 全民最愛十大品牌**  
**連續 11 年獲 屈臣氏健康美麗大賞**  
**唯一 『至高榮譽大獎』**  
**奠定健康食品市場 領導者地位**

雪肌蘭，一直是市場上的天然健康食品專家，在 10 月 14 日屈臣氏舉辦 2010 年 Health and Beauty Awards (健康美麗大賞) 中，再次成功蟬聯所有產品之總冠軍寶座，今年更上一層樓，勇奪 9 個至尊大獎，奠定“天然健康食品專家”的崇高地位。雪肌蘭同時再下一城，連奪全民最愛十大品牌以及專業客戶服務大獎，證明雪肌蘭是顧客心目中最具份量的優質品牌。

雪肌蘭國際集團主席劉陳小寶 BBS 太平紳士對於連續 11 年獲得全港最具代表性的屈臣氏健康美麗大賞全場大獎，同時獲選為全民最愛十大品牌表示高興。她表示“雪肌蘭的成功，要多謝顧客的支持，只有優質的天然健康食品，高成效及純天然，才能保護健康。雪肌蘭一向重視我們的顧客，為他們提供優質的產品，亦同時照顧他們的需要，為他們挑選最適合的健康食品。這樣貼身的服務自然能夠贏得信任和口碑。”劉主席表示雪肌蘭會堅守保護人類健康的崗位，繼續發掘及研發更多高質素的天然健康食品。

今年初，集團亦嶄新推出能修補基因，回復細胞青春健康的 DNA 核酸食品「雪肌蘭魚寶生命の本源」，是市面獨家基因營養補充品，一推出便深受顧客歡迎，還勇奪今年的鑽石大獎 No.1 最大獎項。

集團副主席陳細潔小姐對集團年年得到最高獎項表示欣慰。集團上下員工對業務抱著同一信念，“令客人健康是我們的使命”！我們的員工以專業、誠懇及豐富的產品知識，向客人推介產品，能夠改善客人的健康。我們再次得到專業客戶服務大獎，證明集團的品牌深受顧客的愛戴。

在今次的屈臣氏健康美麗大賞 2010 中，雪肌蘭的七大天然產品，囊括冠軍寶座！

- **全場唯一最大獎項「至高榮譽大獎」最暢銷優質天然健康食品 - 「雪肌蘭魚寶鯊魚丸」**  
憑藉其超班的實力、銷量及口碑，在呼聲最高的情況下順利蟬聯全場唯一最大獎項 - 「至高榮譽大獎」，成為全港所有健康產品中之 No.1，是產品及品牌的保證。
- **「冠軍中之冠軍」優質美目護眼產品 - 「雪肌蘭魚寶藍莓明目素」** (視帝鄭嘉穎任代言人)  
自推出市面以來一直廣受用家支持，長期高踞藍莓天然健康食品的暢銷榜，今年繼續稱莊，成為所有藍莓產品中的最大獎項得主，No.1 地位無可取替。
- **「鑽石級健康美麗大獎」優質至醒強腦天然健康食品：「雪肌蘭魚寶腦之源 DHA」**  
(視帝鄭嘉穎任代言人)  
以濃度、質量及功效最高取勝，長久以來累積了一群忠實用家，被一致推許為優質至醒強腦 DHA 天然健康食品，是所有 DHA 強腦產品中之最大獎項，絕對是實力的見證。
- **「鑽石級健康美麗大獎」優質骨骼關節天然健康食品：「雪肌蘭魚寶鯊魚軟骨素 S.C.P.」**  
日本醫院指定採用，以突破科技萃取鯊魚軟骨珍貴成份，更是市面獨特水溶性天然健康食品，是港、日長期銷量總冠軍，能勇奪所有骨骼關節產品中最大獎項，實不足為奇！
- **「鑽石級健康美麗大獎」優質滋陰固本補充品：「雪肌蘭魚寶蠔皇素」**  
以突破科技萃取蠔肉精華而成，只抽取蠔肉中最高營養價值部份，剔除了重金屬等海洋污染物，讓人體獲得最高的營養效能，成功勇奪滋陰固本補充品中最大獎項，足證其健康功效！
- **「鑽石級健康美麗大獎」優質基因營養補充品：「雪肌蘭魚寶生命の本源」**  
首度入圍即勇奪冠軍鑽石大獎，憑藉其獨創性成份科技，有效補充基因營養，修復基因細胞，讓細胞持久青春健康，難怪能勇奪所有基因營養補充品中最大獎項！

- 「**鑽石級健康美麗大獎**」**優質抗氧化天然護膚產品**：「**SQUINA 純 100%鯊烯精華**」

(港姐冠軍曹敏莉任代言人)

今年再度入圍即勇奪所有抗氧化天然護膚產品最大獎項，全因產品成份矜貴，功效卓越，用後肌膚仿如 BB 般幼滑細緻，日復日地提升肌膚質素。

- 「**專業客戶服務大獎**」：**專業售後服務及優質顧客服務**

憑著專業服務團隊，以「令您健康是我們的使命！」作服務宗旨，再次勇奪「專業客戶服務大獎」，足證雪肌蘭除產品優質外，服務態度亦達頂級水平，贏得顧客的信心及讚許。

- 「**全民最愛十大品牌**」 - **雪肌蘭**

憑藉優質天然產品及專業服務態度，獲全民投票當選「全民最愛十大品牌」，足證雪肌蘭在顧客心目中地位超然，極具份量。

雪肌蘭會繼續努力，在來年的屈臣氏健康美麗大賞中成績更上一層樓。

如對上述事宜有任何疑問，歡迎隨時致電市場拓展部 2837-8736 / 9100-4368 與 Vince Cho 或 2837-8718 / 9653-1214 與 Angel Hung 聯絡。

雪肌蘭國際集團

市場拓展部

2010 年 10 月 14 日